Ing. lva Zahorova

Od:
Odeslano:
Komu:
Predmét:

Vazena pani feditelko,

Petr Koukal s
3. fijna 2016 12:12

Ing. Iva Zahorova
RE: poptavka - na pofizeni mobilniho sprchové polohovaciho liizka s pfislusenstvim
+ objednavka

Potvrzujeme pfijeti Va$i objednavku na sprchovy lzko Carevo. O terminu dodani Vas budeme v nejblizsi dobé

informovat.
Dékuji a zdravim

Ing. Petr Koukal

tel.: it StaSSuEneg
Rt
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Czech Republic
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From: Ing. Iva Zahorova [seekesimeimmssmessy; |
Sent: Friday, September 30, 2016 11:11 AM

To: Petr Koukal

Subject: FW: poptéavka - na pofizeni mobilniho sprchové polohovaciho Iizka s pfisluSenstvim + objednavka

Dobry den,

na zakladé posouzeni vyhodnoceni komise k posouzeni nabidek Vam sdélujeme, Ze Vase nabidka na porizeni
mobilniho sprchové polohovaciho lizka s prislu§enstvim byla vybrana.

Zarover timto u Vas objednavame 1 ks mobilnilo sprehiové polohovaciho livika s piistusenstvim dle Vami
piedloZzené cenové nabidky ze dne 26.9.2016 v celkové hodnoté véetne 15%DPH 126 385.- K.

Objednavka bude zveiejnéna v registru smluv, Prosim o jeji potvrzeni (staci e-mailem)

S pozdravem

Ing. lva Zahorova

Domov pro seniory Koniklecova, pfispévkova organizace



Koniklecova 442/1, 634 00 Brno
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